



ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ -
ПОПАСНЯНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови районної державної адміністрації –
керівника районної військово-цивільної адміністрації

«24» серпня 2017 р.

м. Попасна

№ 275

Про визначення
головного розпорядника

Керуючись Бюджетним кодексом України, Законом України «Про Державний бюджет України на 2017 рік», Законом України «Про військово-цивільні адміністрації» зі змінами, Указом Президента України від 05.03.2015р.№ 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», Постановою Кабінету Міністрів України від 18.05.2017 р. № 332 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2017 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування»:

1. Визначити головним розпорядником коштів районного бюджету та внести зміни до мережі по коду (ТКВКБМС):

6150 – «Погашення різниці між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам теплопостачання, централізованого питного водопостачання та водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування» - Попаснянську районну державну адміністрацію.

2. Управлінню фінансів райдержадміністрації (Карачевцева Г.В.) внести відповідні зміни до районного бюджету на 2017 рік.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова райдержадміністрації
керівник районної військово-
цивільної адміністрації



С.В.ШАКУН